プレスリリース

株式会社キンレイ



報道関係者各位

2025年7月18日 株式会社キンレイ

キンレイ創業50周年特設サイトを公開 「KINREI 50th ANNIVERSARY キンレイのおいしさって、なんだろう?」 50周年を記念したコンテンツを順次公開

特設サイトURL: https://www.50th-kinrei.com

株式会社キンレイ(本社:京都市伏見区、代表取締役社長:白潟昌彦)は、この度、創業50周年を記念し、特設サイト「KINREI 50th ANNIVERSARY キンレイのおいしさって、なんだろう?」を公開しました。本特設サイトでは、キンレイが大切にしている「ものづくりへの思い」や、「おいしさ」の原点、「商品&独自技術」について、当社視点に留まらず、共に取り組んでくださっている方々のお声も交えてご紹介していきます。今後、各監修店様からの祝辞、東西を代表するラーメン専門店店主との対談、消費者キャンペーン「キンレイ50周年大感謝祭」などのコンテンツを順次発信して参ります。ぜひご覧ください。



特設サイトURL: https://www.50th-kinrei.com

PATPORE: https://www.sour-killer.com

■50周年特設サイトについて

本サイトでは、『キンレイ50周年について』をはじめ、「キンレイのおいしさってなんだ?」をテーマにキンレイが掲げる「ものづくりへの思い」や「おいしさ」の原点について、『知って発見!50』と題し全50本のストーリーを順次公開します。

特設サイト開設日には、『代表メッセージ』、『キンレイ50周年について』、『監修店からの祝辞』の3コンテンツを公開します。 『監修店からの祝辞』では、「お水がいらない ラーメン横綱」を監修いただいたラーメン横綱様をはじめ、3つの監修店様より心温 まるメッセージを頂戴しております。

50年の歴史や取り組みを振り返り、キンレイが今後どのように進化していくのか、その一端を感じていただけるサイトとなっており、今後は、消費者キャンペーン「キンレイ50周年大感謝祭」や各種限定コンテンツの展開も予定しています。 ぜひご覧ください。

■特設サイトコンテンツ例

く代表メッセージ>

「50年の感謝と、次の一杯へ変わらぬ想い、広がる未来」について、代表取締役社長 白潟昌彦よりメッセージをお届けしてい ます。



※イメージ:公開ページ

<監修店からの祝辞>

これまで、キンレイの商品づくりにご協力くださいました、監修店様から心温まるメッセージを頂戴しています。







※イメージ:公開ページ

<キンレイ50周年について>

「キンレイのおいしさってなんだろう?」という問いに向き合いながら、50年間「おいしさ」を探求してきたキンレイの取り組みを年代 ごとに紐解いています。





※イメージ: 公開ページ

■会社概要

:株式会社キンレイ (英訳名: KINREI CORPORATION) 会社名

: 1974年(昭和49年) 12 月 大阪 創業

代表 : 代表取締役社長 白潟 昌彦 本社所在地 :京都市伏見区南浜町247番地

資本金 : 4億円

株主 月桂冠株式会社

従業員数 : 146名(2024年度末時点、臨時雇用者数は含まず)

売上高 : 172億 ※2024年度時点 主要な事業内容:冷凍食品の製造・販売